REZOLVĂ !

Autoevaluează-te !

Rezolvă testul fără ajutorul notiţelor!  Atenţie la calcule !

Dacă nu reuşeşti rezolvarea problemelor solicită ajutorul profesorului.

I. Încercuiţi litera corespunzătoare răspunsului corect:

1. Lungimea fibrelor influenţează:
a. Masa specifică

b. Procesul de filare

c. Fineţea firului obţinut

d. Culoarea 

2. Luciul fibrelor depinde de:

a. Lungimea fibrelor

b. Gradul de netezime şi de asprime a suprafeţei fibrei

c. Gradul de pigmentare

d. Densitatea de lungime

3. Fibra cea mai fină este fibra cu fineţea:
a. Nm 10.000

b. Nm 3.000

c. Nm 8.000

d. Nm 2.000

4. Fibra cea mai groasă este fibra cu fineţea:

a. Ttex=2tex

b. Ttex=0,5 tex

c. Ttex=1tex

d. Ttex=8tex
5. Masa specifică influenţează:
a. Capacitatea de drapare
b. Lungimea fibrelor
c. Fineţea fibrelor

II. Culoarea fibrelor







15 puncte
III. Să se determine numărul metric (Nm) şi titlul în tex (Ttex) pentru o fibră cu titlul în denier Td=3 den.
30 puncte
IV. O fibră  are următoarele caracteristici: lungimea L= 15.000 m şi masa M=3 g. Să se calculeze fineţea fibrei în număr metric, titlu tex şi titlu denier.
 









45 puncte
Notă: Se acordă 10 puncte din oficiu.

Păstrează lucrarea pentru portofoliul personal

